

## 快乐成长 多彩“六一”

# 别样的“六一” 幸福的童年

今天是一年一度的“六一”国际儿童节,孩子们又迎来了属于自己的节日。连日来,我市各小学、幼儿园和社区、社会组织等纷纷结合实际,开展了形式多样、丰富多彩的庆祝活动。在这个特殊的日子,大家将精彩纷呈的“节日盛宴”呈献给广大儿童,小朋友们用心感受、参与,尽情享受、融入,迎接一个快乐而又温馨的儿童节。



### 传递感恩之心

5月30日,西山下小学开展为父母系上大红花活动。此举不仅传递了孩子们的感恩之心,也增进了家长与学校之间的联系。  
全媒体记者 骆红婷 摄



### 在劳动中 体验快乐

“六一”前夕,官塘小学组织开展了一场别开生面的劳动技能大赛。低龄段学生使出浑身解数,开展叠衣服、系鞋带、整理书包等活动,中高段学生则开展了剥花生、手撕卷心菜、做包子、包饺子等项目的比赛。孩子们在劳动中体验了快乐,增长了见识。  
全媒体记者 骆红婷 摄



### 争做新时代小达人

5月30日,一场以“童心萌动嗨翻‘六一’,争做新时代小达人”为主题的庆“六一”活动在荷塘月色幼儿园举行。活动中,小朋友变身消防员和特种兵,体验火速出警、水源补给、自救通道、水枪灭火等环节。  
全媒体记者 吕斌 摄



### 「六一」专属礼物

5月31日,在稠州幼儿园科技嘉年华“六一”活动现场,稠州街道通惠社区携手商圈合伙人新华书店,将精心准备的300余册儿童绘本送到孩子们手中,给孩子们一份“六一”专属礼物。  
全媒体记者 林晓燕 供图



### 学习急救知识

“六一”前夕,北苑街道四季社区联合国际村幼儿园、市中心血站、同悦社工开展主题活动,为辖区幼儿送上一份特别的“安全大礼包”。市红十字志愿者队队长程青梅详细讲解易发生溺水事故的危險地带、水域,并通过提问、游戏抢答等形式,让幼儿学到了防溺水的相关知识。  
全媒体记者 傅柏琳 摄



### 趣味游园

5月31日,梅园幼儿园联合稠州街道下车门社区,开展丰富多彩的庆“六一”活动,孩子们在校园里开启趣味游园活动,度过了愉快的一天。  
全媒体记者 骆红婷 摄

## 老少共享童趣盛宴

全媒体记者 余依萍

老顽童+小顽童+游园会+美食……近日,第五届“老顽童”六一游园会在上溪镇养老服务中心举行。除了人住在上溪镇养老服务中心的老人外,活动还吸引了上溪镇100位幼

儿园小朋友、100位社区老年人以及100位志愿者共同参与,参与总人数超过400人。  
在游园会现场,老少搭档共同完成各项游戏,既有吃的,又有玩的,还有很多小礼品现场发放,大家都满怀希望乘兴而来,满载收获尽兴而归。

为了推陈出新、玩出花样,此次游园活动,上溪镇养老服务中心为大家精心设置了彩虹墙、超级拼图等八大类不同游戏,并在游戏内容上做了突破尝试,引入了如“明星打咔凹造型”等创新活动,并尝试将养老文创的IP形象用于拼图等游戏。现烤蛋糕、自

制棉花糖等点位,也受到了大家的热烈追捧。  
上溪镇养老服务中心负责人表示,本次活动参与人数多,规模大,现场所有的打卡点几乎全程排队,一些热门点位几度被围得水泄不通,颇有集市的味道。

## 王正阳:书写民营医院的责任和担当



“敬佑生命,救死扶伤,甘于奉献,大爱无疆”,既是对医疗工作者职业精神最真实的写照,也是医院所承载的责任和使命,同样是我创办医院的初心,也是我们医院的院训。只要一切都以尊重生命、生命至上为出发点,我相信,这家医院一定会成为大家信任的医院。”这是杭州医学院附属义乌医院(义乌復元第一医院)法定代表人、董事长王正阳秉持坚守的信念。“我们深知,医院事业的发展是社会各界关心支持的结果,一定要懂得知恩图报。所以在服务社会、发展自我的同时,我们时刻不忘肩上担负的社会责任。”

毕业于英国布莱顿大学的王正阳,是工商管理学硕士,浙江大学卫生管理EMBA。多年来,他主动承担社会责任,在不同领域发光发热。作为一名企业家,他用心经营,严把医疗质量关,经常外派年轻医生到省内外医院进修学习,努力提升民营医院医疗服务水平。作为一名政协委员,他发挥自身优势,积极履职尽责,用心为民办

实事,为提升广大群众的幸福感和获得感积极建言献策。作为义乌市科协第九届委员会常委、协会学会专委会副主任委员,他持之以恒、坚持不懈,履行了一名科技人员应尽的责任和义务,为义乌的医疗事业发展贡献了自己的力量。

2020年12月,王正阳创办的杭州医学院附属义乌医院正式投用,继续在民营医院的道路上不断开拓。作为医院的掌舵人,如何走出一条“向规范管理要效益,靠优质服务树形象,以科技创新促发展”之路,打造一家“有质量、有温度、有情怀、有担当”的民营医院,王正阳一直在探索着。在管理工作上,他科学决策、尽思担当,提出精细化管理理念,进行流程再造。在新型管理体制下,医院业务收入实现了高速增长,服务水平得到了显著提高,使医院步入健康高质量发展轨道。

王正阳深知,医院发展的关键是人才。面对专业技术人员缺乏、人才流失以及人才结构不合理等问题,他积极谋划,出台完善人才培养机制,坚持“培养为主、引进为辅”的原则。如今,该

院每年的高级职称人才都在快速增加,现有硕士、博士30余人,高级职称人才200余人,金华市名医、金华市拔尖人才、金华市321人才、浙江省151人才等10余人,享受国务院政府特殊津贴专家4人,拥有50余名省级、国家级多学科专家,人才梯队得以较好建立。

在提升医院医疗水平的同时,王正阳还始终坚守医者初心,书写民营医院的责任和担当,为义乌百姓提供更优质的医疗服务。“我们医院的发展来自社会的帮助,来自百姓的信任,当医院发展起来后,我们也必须回馈社会,服务社会。”王正阳是这样说的,也是这样做的,他一直将公益性牢牢写在医院发展的旗帜上。在抗击疫情、义工义诊等活动中,王正阳带领医院员工积极参与,赢得社会各界高度评价。王正阳还获得了“同心抗疫·最美个人”荣誉奖牌。

此外,在市科协的组织下,王正阳还带领医院员工,充分发挥自身职业特点与专业优势,为居民群众开展义诊和心理健康专题讲座活动,组建、培养心理师资源



队,邀请知名专家为大家普及健康知识,助力居民群众心理健康水平不断提升。

“民营医院也有自己坚持的理念和精神力量的传承,在开拓进取的道路上,我们同样也是坚守者。”王正阳表示,将继续坚持

“把事业放在心上,把责任扛在肩上”的奋斗信念,扛旗先行,以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的责任担当,为义乌卫生健康事业做出自己最大的贡献。  
全媒体记者 龚盈盈

### 【义乌科技工作者风采】

义乌市科协 义乌市融媒体中心 联合主办